

阿里巴巴或赴伦敦上市

港媒报道指,阿里巴巴集团高层上周与到港访问的伦敦市长鲍里斯·约翰逊、伦敦副市长基特·马特豪斯进行了一系列关于投资和上市相关事宜讨论,其中包括赴伦敦上市的可能性。

媒体援引消息人士指出,阿里巴巴集团高层对赴伦敦证券交易所上市表示出极大的兴趣,而马特豪斯称,对阿里巴巴到伦敦二次上市表示欢迎。但阿里巴巴集团并未对此消息给出正式回应,并表示按照公司的规定,不能透露和政府领导人会谈的内容。

集团内部人士也指出,公司一直与伦敦证券交易所保持联系,但拒绝透露此次会晤的进一步细节。

(李明珠)

美国9月非农就业数据大逊预期

姗姗来迟的美国9月非农就业数据终于在昨晚正式出炉。美国劳工部昨日公布的数据显示,9月美国非农就业新增人口数为14.8万人,失业率降至7.2%。彭博调查问卷显示,经济学家此前预计9月美国非农就业新增人口数为18万人,失业率为7.3%。非农就业新增人口数不及预期,黄金价格直线拉升。在昨日的美股盘前交易时段,国际金价大涨近2%,报每盎司1332美元。

由于美国政府关门的原因,美国方面积压了众多就业、制造业、零售、房产数据,令市场暂时对美国经济的走势失去清晰的判断。美国潘西恩宏观经济咨询公司首席经济学家谢泼德森表示,美国政府关门间接导致某些私人企业职工下岗,这会影响到10月份就业数据的准确性,但12月份的就业数据就不会受到政府关门的影响,因此,美联储最早都要在明年年初才会考虑退出量化宽松的政策。高盛则表示,美联储很可能在今年之内都不会退出量化宽松,届时标普500指数将攀升至1800点。

(吴家明)

比特币大涨 全球疯狂淘金

证券时报记者 吴家明

自诞生以来,比特币的疯狂表现在全球掀起一股狂潮。从2011年开始,比特币的价格从0.03美元变成145美元,涨幅超过了4480倍。显然,比特币已经成为一种拟黄金的避险资产。

比特币的避险效应

今年10月初,“丝绸之路”(比特币地下交易网站)被查封,但这似乎未对比特币造成严重打击。随之而来的美国债务僵局引发全球金融市场动荡不安,但这却提高了市场对比特币的热情。在通常情况下,比特币走势与美元呈负相关,而最近几周美元因美国债务僵局受创,导致比特币的价格出现明显

反弹。在过去两周多的时间里,比特币升值了14%,创下近6个月以来的新高。

美国债务僵局引发的避险需求只是比特币避险效应的一个缩影,事实上只要当金融市场出现一些重大风险事件时,比特币都会收获不错的涨幅,比如今年3月份塞浦路斯传出令人听闻的存款税计划。有分析人士表示,黄金是实体的金融资产,比特币却只存在于虚拟世界中,两者在各自的领域互不干涉,许多投资者非常乐于迎接比特币这样的虚拟资产以使自己的投资组合更为多样化。

从默默无闻到名声大噪,从最初的虚拟货币到投资品,再到如今进入到支付环节,比特币正在全球加速蹿红,也在一定程度上加速比特币的升值步伐。日前,百度加速

乐支持比特币支付,此举或许会成为比特币在中国迅猛发展的导火索。而在淘宝网站上,也有商家声明接受比特币支付。比特币最大的潜力还体现在国际汇款上,至今为止比特币依然是一种不需要缴纳手续费的支付手段。

人民币涨得更快

比特币价格跟股票一样在不断变化,Mt.Gox是目前最主要的比特币交易所,主要以美元进行结算。随着比特币的风潮蔓延到国内,国内也出现了许多比特币交易平台。

目前,比特币的价格非常不稳定,在现实世界中与人民币兑换汇率的波动较大,每天的波动幅度常常达到8%。但值得注意的是,人民币比特币市场似乎一直是最先上涨的市场。在

短短两个多月的时间里,比特币的价格几乎翻倍。

根据比特币中国的数据,该网站最新显示的交易价格超过1100元人民币。而在8月初,比特币的交易价格仅为598元人民币。有比特币的投资者表示,比特币的交易又不同于股市,今天购买的股票只能隔天才能交易,比特币是24小时都可以进行交易,相对于股市投资收益更高,但风险也更大。

比特币的正反面

围绕比特币的一条全球产业链正在形成:有狂热的投资者,有比特币领域提供资讯的平台商,也有提供矿机的设备商。不过,一位不愿透露姓名的比特币矿工告诉记者,假设比特币保持在当前的价格,自己的“挖矿机”

24小时不间断挂机运行,也需要4个多月才能收回成本。一些投资者通过用现金交易比特币,但比特币暴涨暴跌是常态,投资风险很大。

一直以来,无监管似乎成为比特币迅速蹿红的优势之一,但也让投资者质疑比特币是否能够成为抵御风险的最佳货币载体。在全球范围内,各国政府和监管部门对比特币的态度各有不同:比特币已经在德国获得合法地位,却在泰国首遭“封杀”,印度政府袖手旁观,美国的态度模棱两可。

今年8月,泰国当局率先在本国境内封杀比特币。有消息指出,美国联邦调查局目前正计划按照司法程序清算缴获的比特币,同时也希望能从中掌握更多有价值的线索。有业内人士预计,中国目前没有任何对此的法规政策,预计在一年时间内相关法规将会出台。

内银赴港集中上市 募资将超千亿

证券时报记者 李明珠

资金流入港股市场趋势明显,带动恒指创出新高,也助推了新股市场加速升温。在内地首次公开募股(IPO)暂停背景下,大批金融机构转道香港上市,内银更加掀起高潮,包括徽商银行、重庆银行、上海银行、光大银行以及广发银行等拟在H股公开募资,累计吸纳金额或超过千亿港元。

市场消息称,所有筹备上市内银中,徽商银行、重庆银行进程最快,有望于11月初挂牌上市。

徽商银行已经在本周一开始路演,据初步销售文件显示,此次拟募资78亿港元至117亿港元,主要用于补充资本。承销商将为高盛和摩根士丹利,建银国际、中金和瑞信则将作为公司联席账簿管理人。

重庆银行集募39亿至46.8亿港元,将于今日开始路演,最快于下周开始招股,招股价5.6港元至6.5港元。投行人士透露,此次发行7.07亿股H股,其中95%为国际配售,该银行目前已引入一位基础投资者,涉资1亿美元,占发行规

模约20%,而重庆银行联席协调人为高盛及大摩,农银国际、交银国际、建银国际、中金为联席账簿管理人。

光大银行也于上周获证监会批复发行H股,冲击香港再现曙光。上海银行在香港上市的步伐放慢,市场人士认为主要由于该行拟以H股全流通的形式有待监管机构审批通过,此前也传出上海银行拟募资100亿至150亿港元。

目前香港市场有转暖迹象,但银行股估值仍不高,市净率给不了太高水平。”一位中资券商分

析师表示,“而即将在11月召开的三中全会有望出台新经济政策,刺激内地经济发展,因此四季度将是一个比较好的时间窗口。不过,机构投资者对于中资银行都有普遍的顾虑,目前来看很难有大的改善,因此争取机构投资者的认可可是发行中重要的一个环节。”

中信银行国际研究部主管廖群表示,城商行A股IPO延期,资本饥渴需求难解,迫使银行转道路径简单、便利的香港上市,但相比较内地上市,定价更接近市场化,服务水平更高都是吸引城商行到港融资的条件。

星巴克股价在批评中逆势上涨创新高

据了解,在受到央视指责的同时,星巴克股价逆势上涨0.19%至79.46美元创历史新高。有分析称,华尔街依然看好该公司股票。与此同时,星巴克去年在中国亚太的销售增长迅速,更计划今年在该地区新开600家新店,两年后将中国咖啡馆数量提高至1500家。

对于我国央视的批评,星巴克中国与亚太区总裁卡尔弗回应道,星巴克在中国的定价是有竞争力的,并解释称由于大多数中国客户喜欢在店面逗留,星巴克在中国咖啡馆的营业面积要远远大于美国。(徐潇)

看生命时报,管理自己的健康

生命时报

2014 征订开始……

《生命时报》是由人民日报社主管、环球时报社主办的一份高品质健康类报纸,拥有由20多名院士、300多家三甲医院医生组成的顾问团队,近千名国内外记者,将健康领域的新理念、新知识、新发现,第一时间报道给广大读者,引领年轻人健康生活,帮助老年人防病养生。



人民日报社主管 环球时报社主办

邮发代号: 1-109

每周二、五出版

零售价: 2元

订阅价: 1.8元

全年订阅价: 180元

订报电话: 11185

咨询电话: 010-65363797

010-65363776

欢迎广大读者
速到当地邮局订阅



微信客户端



iphone客户端



安卓客户端